[MpoBepka cBA3U

HaHa CTPO4YKa pyCCKOro TeKCTta, CoCctofAllaa n3 criioB 1 I'Ip06eJ'IOB. CnoBoOM cumnTaeTcs nocnenoBaTelbHOCTb pyccCKuUx 6yKB, CJ/i0Ba
pasaeneHbl OAHUM UMn 60MbLUIMM YNUCIIOM I'Ip06e}'IOB.

[na KaXkgoro cnoa 3TOro TeKCTa y3HanTe NopsAKOBbIA HOMEpP ero BXOXAeHUs B TEKCT MMEHHO B TOM (hOpMe, B KOTOPOM yKasaHo
cnoBo. [1n5 NnepBOro BXOXXAEHUS C/IOBa BbIBEANTE «1», A5 BTOPOro BXOXAEHMWS TOTO XXe CI0Ba BbiBeAUTe «2» U Tak Jaree.

dopmart BBOAA

B egMHCTBEHHOW CTPOYKe 3anncaH pycckum TekcT. [anHa TekcTa He npesbiwaeT 100 000 cMMBOMOB. TEKCT COCTOUT TONbKO U3
PYCCKMX BYKB M CUMBOOB npobena.

dopmart BbiBOAA

[lns KaXk[10ro cfioBa MCXOAHOI0 TEKCTA BbIBEAUTE OAHO LieSI0e YACSIO — HOMEP BXOXAEHUS 9TOr0 C/ioBa B TEKCT. Yncna BbiBeaAUTe
yepes npoben. KonmyecTBo YMCen AOHKHO COBMNaaaTh C KOJIMYECTBOM C/IOB B UICXOAHOM TEKCTE.

Mpumep

Beop,
Pas pas pas kak MeHs criblWwHO [oBTOpSAtO pas pas pas [losTopsto

n1 = input().split()

Ist1 =]
BbiBog, Ist2 =[]
11211113452 foriin range(len(n1)):

if n1[i] not in Ist1:
Ist2.append("1")
Ist1.append(n1]i])
else:
Ist2.append(str(Ist1.count(n1[i]) + 1))
Ist1.append(n1]i])
print(" ".join(Ist2))



